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△بر ضلع مقابلشان در دو مثلث  ’𝐴و  𝐴پای ارتفاع های راس  ’𝐻و  𝐻فرض کنید  -۱ 𝐴𝐵𝐶 و       

△ 𝐴’𝐵’𝐶’ دانیم باشند . می∠𝐵𝐴𝐶 = ∠𝐵’𝐴’𝐶’  و
𝐵𝐻

𝐻𝐶
=

𝐵′𝐻′

𝐻′𝐶′
△. ثابت کنید   𝐴𝐵𝐶 و            

△ 𝐴’𝐵’𝐶’ متشابه اند. 

△در مثلث  𝐾از نقطه  -۲ 𝐴𝐵𝐶  بر اضلاع𝐴𝐵  و𝐴𝐶 زنیم تا آنها را به ترتیب در عمود می𝑀  و𝑁 

 :. ثابت کنیدقطع کنند

 𝐵𝑀𝑁𝐶 محاطی است⇔ 𝐾  روی ارتفاع راس𝐴 باشد 

△فرض کنید در مثلث  -۳ 𝐴𝐵𝐶 , 𝑀  وسط ضلع𝐵𝐶 , 𝐼  مرکز دایره محاطی و𝑇  محل برخورد𝐴𝐼 

△با دایره محیطی مثلث  𝐴𝐵𝐶 ثابت کنید .باشند: 

𝑐𝑜𝑠 ∠𝐴𝐵𝐶 +  𝑐𝑜𝑠 ∠𝐴𝐶𝐵 =  ۱ ⇔  𝑀𝐼 = 𝑀𝑇 

△نقطه ای درون مثلث  𝑃اگر  -۴ 𝐴𝐵𝐶 باشد ثابت کنید: 

𝐴𝑃. sin ∠𝐵𝐴𝐶

sin ∠𝐵𝑃𝐶 − ∠𝐵𝐴𝐶
=

𝐵𝑃. sin ∠𝐶𝐵𝐴

sin ∠𝐴𝑃𝐶 − ∠𝐶𝐵𝐴
=

𝐶𝑃. sin ∠𝐵𝐴𝐶

sin ∠𝐴𝑃𝐵 − ∠𝐵𝐴𝐶
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